

中国北方生态旅游度假岛——长岛

长岛,又称庙岛群岛,由32座美丽的岛屿组成,是山东省唯一的海岛县,位于胶东、辽东半岛之间,黄渤海交汇处,被誉为“渤海咽喉,津京门户”。

长岛,大海深处这片云蒸霞蔚、飘渺神秘的岛屿,自古就引发人们无尽的想象,在古籍《山海经》中就有“海上仙山”的称谓。大诗人白居易曾这样描述她,“忽闻海上有仙山,山在虚无缥缈间,楼阁玲珑五云起,其中绰约多仙子。”大散文家杨朔在著名散文《海市》写道:这真实的海市并非别处,她就是长山列岛!

如今,这里是长岛国家级自然保护区、国家级风景名胜区、国家森林公园、国家地质公园、中国首批旅游强县、中国最佳避暑胜地、中国十大最美海岛,这些美丽的“头衔”更是引得人们把她作为观光旅游、避暑消夏的首选地。目前,长岛正在全面建设中国北方生态旅游度假岛,这里生态环境优美,崖、洞、滩等海蚀地貌各异,海豹、海鸥、候鸟等生物资源丰富多样,海市、海滋、平流雾等自然奇观变幻莫测,百年渔俗文化、千年妈祖文化、万年史前文化、亿年地质文化不断丰富着长岛旅游的内涵。

长岛冬暖夏凉,年平均气温11.9摄氏度,为人们四季来岛旅游观光提供了良好的气候条件。长岛“三季有花,四季常绿”,是一处天然大氧吧,置身其中,身心愉悦,延年益寿。

长岛海产品资源丰富,有贝藻类200余种,经济鱼类30多种,特别是海参、鲍鱼、虾夷贝等名贵海珍品享誉中外,扇贝、海带则以其生产规模与质量优势,在国内

独占鳌头。

长岛历史悠久,早在万年以前这里就有人类居住的足迹,在大黑山岛发现并挖掘的北庄遗址距今6500年,因与著名的西半坡同属一个时期,因此被考古学家们称为中国“东方的半坡文化”。古老而神秘的妈祖文化,800多年以前就在长岛传播。建于北宋宣和四年(公元1122年)的庙岛显应宫是我国北方建造最早、规模最大的妈祖庙,明崇祯皇帝御赐庙额“显应宫”,清咸丰皇帝也御赐匾额“神功济运”。其影响不仅遍及黄、渤海沿岸的海口与内河,而且远播至朝鲜、日本,是我国北方沿海地区妈祖信仰与妈祖文化的传播中心。“和平、勇敢、关爱”的妈祖精神影响着一代又一代的海岛人。

长岛天蓝、海碧、岛秀、礁奇、湾美、滩洁、林密,自然景观非常迷人,是一个不加入人工修饰的天然海上公园。这里是鸟的天堂,有“候鸟驿站”之称,每年途经这里的候鸟有19目58科320种,岛上万鸟凌云、鸣声震耳;这里是海豹的乐园,每年有大批西太平洋斑海豹在此逗留休憩,憨态可掬的海豹宝宝又是海岛旅游的一大亮点。这里还有浓郁的海岛民俗风情,独特的婚嫁嫁娶、民间节庆、海上生产习俗,让人耳目一新,倍感新奇。来到这里,放松心情,呼吸异常清新的海岛空气;拥抱大海,荡涤心灵,洗却生活工作的压力;揽胜探幽,享受视觉大餐,增添人生的情趣;走进渔家,体验渔

民生活乐趣。

长岛丽质天成,处处皆是迷人的景观,在长岛您可以欣赏到鬼斧神工的九丈崖、珠玑万斛的月牙湾、流传着动人爱情故事的望夫礁、世界地质奇观——黄渤海交汇处、鸟阁凌空的山峰,还可以到仙境源体验时尚的攀岩、潜水运动,尽情释放您的激情。通过资源整合,开辟了地质观光之旅、和谐生态之旅、渔家风情之旅、妈祖香缘之旅和文化古迹之旅五大特色线路,大家可以在其中领略不同的风情,体会别样的感受。

长岛32个岛屿都是天然深水良港和避风港湾;长岛是中国渔猎文明的发源地,有上百年的渔俗文化、上千年的妈祖文化、上万年的史前文化、上亿年的地质文化,被称为东半坡的北庄遗址是中国渔猎文明的代表,与农耕文明的代表西半坡有等同的历史价值;长岛是黄渤海海洋生物通道和生态屏障,盛产多种贝藻鱼类海珍品;长岛是西伯利亚和内蒙古季风南下通道,风能密度比陆地高20%-40%,是全国三大风场之一……这些都是长岛得天独厚的优势。

2011年1月4日,长岛国际休闲度假岛建设获得国务院批复,上升到国家战略层面,并列入《山东半岛蓝色经济区发展规划》。随着一系列建设项目陆续启动,长岛,这座具有国际化标准与功能的海上城市,或许距离梦想并不太远。

出国夏令营把好零钱关



暑假临近,不少学校为了让学生们近距离地接触外国的教育体系,会安排学生参加出国夏令营。高二学生林知恒今年7月就会参加学校组织的夏令营,感受美国的教育。可家长们有点纠结,那边的物价贵不贵?需要带多少钱?有过带队经验的某学校刘老师介绍,家长不必为这些担心,参加美国夏令营的学生带500美元足够,如果还不放心,可以带一张银行国际卡,在国外使用起来也很方便。

“卡”比“钱”实惠

据某银行国际业务结算部门的工作人员介绍,根据国家外汇管理局的规定,一个人携带外汇出境的现金上限是5000美元的等值外币。孩子参加出国夏令营,很多家长对孩子带多少钱,很是纠结,带少了怕不够花,带多了又怕不安全,外汇管理局也不允许,也怕汇率发生变化造成带过去的钱无缘无

故贬值。

对于短期出国的人,这位工作人员建议,办理一张银行卡不失为一种好办法。但办理银行卡最好还是VISA或MasterCard等境外消费卡,因为境外刷卡很方便,而且可以节省一定的兑换费率,也可以防止钱财丢失和被盜。

双币卡最实用

附属卡好管理

现在针对出国的银行卡很多,但双币卡还是最方便的,比如中银长城国际卡提供多种币种选择,使用当地币种的中银长城国际卡消费,便可避免因汇率波动不定而引起的外币兑换风险损失,而且可以用人民币还款,从而节省额外的手续、汇率等费用;建设银行推出的欧洲旅行卡,该卡是人民币/欧元双币种信用卡,在欧元区国家刷卡消费和ATM取现直接以欧元结算,可避免多次币种转换的汇兑支出和汇率风险损失。

如果是学生出国,也可以考虑办理一张附属卡,由家长持有主卡,控制子卡的消费额度,这样对孩子也是种无形的监督。

家长们不妨“货比三家”,选择一张适合自己孩子的信用卡,能为您省掉不少不必要的开支。(宗禾)



孙悟空的老家——花果山欢迎您!



连云港花果山连岛山水品质二日游
358元/人(每周六发)



莱芜各大旅行社均可报名,咨询电话:0538-8888001/002 花果山景区咨询热线:0518-85723837

●中国旅游强县 ●国家AAAA级旅游景区 ●国家森林公园 ●国家地质公园 ●国家海洋公园 ●中国最佳避暑胜地 ●中国十大最美海岛

中国北方生态旅游度假岛 长岛

学生高考减压季
2013年6月10日-2013年7月31日
应届中考、高考生持准考证原件及有效身份证件本人即可享受长岛旅游景区全线路门票7折的优惠!

山东长岛旅游景区:0535-3215406 长岛旅行社:0535-3213218

咨询电话:0634-8567888 6285666 8061777 6278850 6135111 5808888 各大旅行社均可报名

月牙湾 yueyan bay